AHKETA
«lIkoJbHOE MMTAHUE IJIA3AMU YYALHUXCH»

1.3aBTpakaeuub Ji4 Thl I0oMa?

a) 1a

0) uHorIa

B) HET

2. HpaBuTcsi 1M TeOe MEHIO IIKOJIbHOM CTOJI0BOM?

a) 1a

0) HeT

3. Kakoe 611010 (0,110/12) Ha TBOM B3IJIsI] caMoOe BKyCHOe?

4, Kakoe 011010 Ha TBO# B3IJIsI]1 caMoe HeBKycHoe?

5. XBaraert Jid TeOe nopuuu?

a) 1a

0) HEeT

6. IIpocuiunb 14 THI 106aBKY?

na)

HET)

/. CuyWrTaemib JH Tbl, YTO OT NPABWJIBHOI0 NUTAHHUS 3aBHCHT TBOE
310pOBbE U TBOS YCIIEBAEMOCTh?

a) 1a

0) HeT

8. Mpoaosku. Ecau 0bl 1 0611 med-noBapoM B HIKOJIbHOMH CTOJIOBOM, TO I
OBl




